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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-
PREFEITO DE SÃO PEDRO, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE.

O primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, realizava-se no plenário da
Câmara Municipal de São Pedro, situada na avenida Francisco Cabral, n° 14, centro, a
Sessão Solene de posse, onde teve início às 00:30 (meia noite e meia). A cerimonialista
iniciou os trabalhos. O presente ato trata-se da Sessão Solene de posse dos vereadores
para a legislatura 2025-2028. Convido o vereador mais idoso da casa para assumir os
trabalhos na condição de presidente, o vereador, José Adailson Gomes. O Presidente
declarou aberta a sessão solene de posse dos vereadores eleitos respectivamente: José
Adailson  Gomes,  Edilson  Calixto,  Francinelson  Varela  da  silva,  Guilherme  Mateus
Gomes  de  Araújo,  Jânio  Garcia  de  Araújo,  José  Adilberto  Faustino,  José  Costa  de
Andrade, Lilian Swamy Silva Soares de Araújo Garcia, e Robson Pereira Santos. O
cerimonial convida a todos os nobres vereadores a ficarem de pé e ergueram o braço
direito  para  se  fazer  a  leitura  do  juramento.  Após  o  juramento  os  empossados
responderão, assim eu prometo. Após o juramento o Vereador José Adailson declara
oficialmente  empossados  todos  os  vereadores.  O  Presidente  da  continuidade  aos
trabalhos  lendo o  despacho que fala  sobre a  apresentação da chapa que deverão
concorrer a mesa diretora da Câmara Municipal do biênio de 2025 a 2028. A mesa
constituída provisoriamente apresenta chapa única para a gestão legislativa composta
pelos senhores vereadores respectivamente em 2025/2026, Presidente: José Adailson
Gomes,  vice-presidente,  Guilherme  Mateus  Gomes  de  Araújo,  primeiro  secretário,
Francinelson Varela da silva, segundo secretário, Lilian Swamy Silva Soares de Araújo
Garcia. Para o biênio de 2027/2028. Presidente, José Costa de Andrade, vice-presidente,
Francinelson Varela da silva, primeiro secretário, Lilian Swamy Silva Soares de Araújo
Garcia,  segundo  secretário,  Guilherme  Mateus  Gomes  de  Araújo.  Em  seguida
presidente, coloca a chapa em votação. O resultado da votação foi anunciado tendo seis
votos favoráveis, um branco, e dois votos não. Logo após o presidente proclama o
resultado da votação da eleição da mesa diretora, o presidente declara oficialmente
empossados  os  novos  membros  da  mesa  diretora.  Sendo  o  presidente  eleito  José
Adailson Gomes que estará à frente desta casa em 2025-2026, e José Costa de Andrade
em 2027-2028.  O Presidente José Adailson,  da continuidade a sessão de posse de
prefeito e Vice-prefeito do município de São Pedro. Convida o prefeito eleito Lindbergh
Fernandes de Araújo, e o vice-prefeito Márcio Graciano. Neste momento o presidente
José  Adailson  declara  a  sessão  solene  de  prefeito  e  vice-prefeito  aberta.  A
cerimonialista  retoma a  palavra e  convida ao senhor  prefeito  e  Vice-prefeito  para
ficarem de pé e ergueram o braço direito para prestarem o compromisso pela leitura do
juramento,  os  empossados  responderão  assim  eu  prometo.  Feito  o  juramento,  o
Presidente eleito declara empossados como prefeito municipal da São Pedro o senhor
Lindbergh Fernandes de Araújo, e Vice-prefeito Márcio Graciano de Freitas, para a
gestão 2025 a 2028. Em seguida o presidente faculta a palavra aos vereadores, onde os
nove fizeram uso da palavra. O Presidente convida o pároco da cidade, Padre Daniel
para fazer uso da palavra. Posteriormente, o presidente faculta a palavra ao prefeito e
vice-prefeito. O vice-prefeito Márcio Graciano, Agradece a todos que confiaram neles e
que irão trabalhar para trazer melhorias para todos. O Prefeito Lindbergh, agradece
pela presença de todos, principalmente da sua família. Fala de sua trajetória política,
da campanha que não foi fácil e muitos não acreditavam em sua capacidade, mas ele
sabia que seria recompensado por todo o trabalho árduo que tem feito durante anos
para todos os são-pedrense. E que agora será prefeito de todos, e que vai em busca de
recursos para fazer uma São Pedro melhor. Por fim, agradece a todos e deseja um feliz
ano novo. Após o presidente da casa legislativa agradeceu a presença de todos, e deseja
um feliz ano novo para todos os presentes e munícipes e deu por encerradas a sessão
solene de posse dos vereadores, Prefeito e vice-prefeito do município de São Pedro-RN.
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